

**Департамент патрульної поліції  
Управління патрульної поліції  
в Харківській області**

вул. Шевченка, 315-А, м. Харків, 61033,  
тел. 704-04-04, kharkiv@patrol.police.gov.ua

**Повесьма Д.А.**

povesma@gmail.com

03.05.2018 № 17-429 141/14101 - 2018

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

***Шановний Дмитро Анатолійовичу!***

Управлінням патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції, в межах компетенції та відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення щодо недоліків в експлуатаційному утриманні дорожнього покриття по вул. Кокчетавській, в районі будинку № 4, в м. Харкові, яке було Вами адресоване до Національної поліції України.

Повідомляємо Вам, що згідно з Законом України «Про дорожній рух» до компетенції власників вулиць або уповноважених ними органів у сфері дорожнього руху належить: розробка програм та здійснення заходів щодо розвитку, удосконалення, ремонту та утримання у безпечному для дорожнього руху стані вулиць; забезпечення безпечних, економічних та комфортних умов дорожнього руху; визначення нормативів та виділення необхідних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць; термінове усунення пошкоджень на вулицях; обладнання вулиць технічними засобами регулювання дорожнього руху та їх утримання.

Відповідно до п. 3 ст. 12 Закону України «Про дорожній рух» посадові особи, які відповідають за будівництво, реконструкцію, ремонт, експлуатацію та облаштування вулиць зобов'язані забезпечувати утримання їх у стані, що відповідає встановленим вимогам щодо забезпечення безпеки дорожнього руху.

Інформуємо Вас, що балансоутримувачем покриття проїзної частини по вул. Кокчетавській, в районі будинку № 4, в м. Харкові являється комунальне підприємство спеціалізоване підприємство по ремонту і будівництву автошляхів м. Харкова «Шляхрембуд» Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради.

За результатами проведеної Управлінням патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції перевірки викладених у Вашому зверненні фактів встановлено, що покриття проїзної частини вул. Кокчетавської в м. Харкові має недоліки у вигляді ямковості та просідань, на окремих ділянках вулиці відсутнє (зруйноване) асфальтобетонне покриття.

Згідно з отриманою Управлінням патрульної поліції в Харківській області відповіддю з Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради встановлено, що рух громадського транспорту по вул. Кокчетавській відсутній, з метою підтримки технічного стану проїжджої частини щорічно виконуються роботи з профілювання покриття автогрейдером.

Повідомляємо Вам, що для вирішення питання щодо усунення недоліків в стані експлуатаційного утримання покриття проїзної частини вул. Кокчетавської у повному обсязі необхідно виконати роботи з капітального ремонту проїжджої частини з урахуванням дотримання ухилів, які забезпечать поверхневе стікання води в сторону вул. Сіриківської та вул. Великої Панасівської, на площі близько 4830 кв. м, орієнтовної вартістю робіт 2 млн. 656,5 тис. грн.

Інформуємо Вас, що за результатами виявлених недоліків стані експлуатаційного утримання покриття проїзної частини вул. Кокчетавської в м. Харкові Управлінням патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції у відношенні посадової особи комунального підприємства спеціалізованого підприємства по ремонту і будівництву автошляхів м. Харкова «Шляхрембуд» Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради винесено постанову про накладення адміністративного стягнення по справі про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксоване не в автоматичному режимі, передбачене частиною 1 статті 140 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Додатково повідомляємо Вам, що з метою приведення покриття проїзної частини вул. Кокчетавської, в районі будинку № 4, в м. Харкові у відповідність до вимог п. 3.1 ДСТУ 3587-97 «Безпека дорожнього руху Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди Вимоги до експлуатаційного стану» Управлінням патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції видано вимогу начальнику комунального підприємства спеціалізованого підприємства по ремонту і будівництву автошляхів м. Харкова «Шляхрембуд» Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради. Згідно з отриманою 27.04.2018 відповіддю встановлено, що роботи з усунення недоліків в стані експлуатаційного утримання проїзної частини вул. Кокчетавської, в районі будинку № 4, в м. Харкові включені до плану робіт на 2018 рік.

Вирішення питань щодо усунення недоліків в стані експлуатаційного утримання вулично-дорожньої мережі м. Харкова знаходиться на постійному контролі керівництва Управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції.

**З повагою**  
начальник



**О.М. Ніколаєв**